



Menu Antica Locanda Brancaccio

https://it.menulist.menu Viale Trento, 61121 Pesaro, Italy, PESARO (+39)0721638851









Qui troverai il menu di Antica Locanda Brancaccio in PESARO. Al momento ci sono **5** piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Gli locali nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Nel Antica Locanda Brancaccio di PESARO si cuoce saporita pizza secondo il metodo tradizionale <u>appena sfornato</u>, **Piatti mediterranei facilmente digeribili** sono anche disponibili nel menu. Inoltre, ti aspettano tipici piatti italiani con gustosi classici come pizza e pasta, fresca preparata viene qui la grigliata cotta a fuoco aperto.

Menu Antica Locanda Brancaccio



Panini

HAMBURGER

Kleine Vorspeisen

ANTIPASTO MISTO

Carni di Manzo - vom Rind

GRIGLIATA MISTA

Beliebte Pizzavarianten Small

FIORENTINA

Antipasti

ANTIPASTO

INSALATA VERDE

Salse*

KETCHUP

MAIONESE

Ingredienti utilizzati



Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

APERITIVO

INSALATA

PANE

PASTA

Menu Antica Locanda Brancaccio



Antica Locanda Brancaccio

Viale Trento, 61121 Pesaro, Italy, Orari di apertura: PESARO

